1. В числе 333332222211111, записанном на доске, Петя стер три цифры и получил число кратное 9. Какое число записано теперь на доске?
2. Имеются разные по размеру банки: А, Б, В и Г. Известно, что в 11 банок А и 7 банок Б вмещается столько же, сколько в 12 банок В. В 6 банок А и 5 банок Б вмещается столько же, сколько в 6 банок В и 1 банку Г. 6 банок Г полностью наполнены водой. Хватит ли 3 банки А и 8 банок Б, чтобы перелить всю воду из 6 банок Г?
3. Семь гномов различного возраста сидят за круглым столом. Известно, что каждый гном может говорить правду или ложь. Каждый из них сказал, что он старше своих соседей. Какое наибольшее количество правдивых утверждений могло быть?
4. Известно, что [image: image2.png]
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5. Маленькие детки кушали конфетки. Каждый съел на 11 конфет меньше, чем все остальные вместе, но все же больше одной конфеты. Сколько всего конфет было съедено?
6.  На сторонах AB и AC треугольника ABC взяли точки K и D соответственно. Точку  E выбрали так, что K – середина отрезка DE. Оказалось, что (EAK=(ACB и AE=DC. Доказать, что BD – биссектриса угла ABC.
